
LELKI PERCEK     

 

Ima a nap kezdetén:  

Szívem első gondolatja… 

 

ISTEN SZERETETE HŰSÉG 

Kedves Tanulók! 

Szeretettel köszöntelek benneteket. A mai reggelen Isten szeretetére és hűségére szeretném felhívni a figyelmeteket.  

 

„Az Úr minden ösvénye szeretet és hűség azoknak, akik megtartják szövetségét és intelmeit.„ Zsolt 25,10 

Ahogyan Izráel népe pusztai vándorlása során járt sivatagokban és hegyormokon, ellenséges népek között és békés 

vidékeken, úgy életünk során mi is gyakran járunk dombokon és hegyeken, völgyeken és szakadékok szélén. Számtalan 

ösvényt bejárunk napsütésben, derűben, de borongós ég alatt és viharok közepette is. Ez azt jelenti, hogy átélünk 

nehézségeket és kihívásokat, legyünk kicsik vagy nagyok, de átélünk örömöket, jókedvet, derűt és boldogságot is. 

Diákként azt gondolom utóbbiból van több. Éppen ezért figyelmeztet bennünket Isten arra, hogy járjunk bár 

magasságokban és keljünk bár át nagy mélységeken, soha ne feledkezzünk meg az ő szeretetéről és hűségéről, amely 

átsegít életünk mélységein és amely ott van velünk a magasságokban is, a boldog perceinkben is.   

 

Mennyei Atyánk! Hálát adunk neked a te mindent átfogó szeretetedért és kegyelmedért. Hálát adunk a te hűségedért.  

Hálát adunk, hogy velünk vagy a kihívásokban, de velünk vagy örömeinkben is. Ámen. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A mai napon szeretettel köszöntjük születésnapján Fodor Gyula Leonárd 5.a osztályos tanulót. A hétvégén ünnepeli 
születésnapját Kovács Milán 7.b osztályos tanuló. A mai napon szeretettel köszöntjük névnapján Szamák Emese 8.b 
osztályos tanulót. A hétvégén ünnepeli névnapját Farkas Róbert 4.b osztályos tanuló. Isten éltessen benneteket!   

2020. 06. 05.                                                         
Szép napot, kitartó munkát és jó hétvégét kívánok!  
 

                                     Virágné Katona Zsuzsanna  
                                igazgató 

Hajrá -ek!   

Bátran merjétek Isten ösvényén terelni a gondolatatitokat 

és cselekedeteiteket és tartástok meg parancsolatait. 

Kísérje lépteiteket szeretet és hűség! 

 


